

# По Днепропетровску и области

На снимке: группа артистов Харьковского Государственного Академического Украинского театра им. Шевченко на перроне речного вокзала г. Днепропетровска. Наверху в овале народный артист республики дважды лауреат Сталинской премии А. И. Сердюк.

Фото М. Волинского.



## Харьковский театр им. Т. Г. Шевченко в Днепропетровске

Вчера из Николаева на гастроли в Днепропетровск прибыл в полном составе Харьковский Государственный орден Ленина Академический театр им. Т. Г. Шевченко.

С большой теплотой общественность Днепропетровска встретила творческий коллектив этого замечательного театра. От имени городского Совета митинг, посвященный встрече, открыл заместитель председателя городского Совета тов. Распопов. Он поблагодарил коллектив актеров за их приезд в город чугуна и стали и выразил уверенность, что наш благодарный зритель окажет им достойный прием.

С приветственным словом выступил ведущий областной отделом искусств тов. Абрамов.

Горячо поздравил гостей секретарь горкома КП(б)У тов. Шевченко:

— Харьковский театр им. Шевченко — это лучший театр цветущей Украины. Мы надеемся, что в его спектаклях наши зрители увидят и услышат лучшие произведения советского и классического искусства.

От имени партийной организации города

тов. Шевченко пожелал актерам наилучших творческих успехов.

С ответным словом выступила народная артистка УССР и УзССР В. М. Чистякова. Она поблагодарила днепропетровцев за теплую встречу и передала всем трудящимся нашего города искренний привет от коллектива шевченковцев.

В беседе с нашим корреспондентом народный артист УССР и УзССР, дважды лауреат Сталинской премии А. И. Сердюк сообщил, что Харьковский театр им. Шевченко за 26 лет своего существования сделал большой шаг вперед в развитии реалистического художественного искусства. Он справедливо вышел в число ведущих театров Украины.

— Положив в основу своей творческой работы метод социалистического реализма, наш театр, — говорит тов. Сердюк, — стремится жизненно правдиво отразить всю нашу величественную эпоху, нашу современность.

Театр покажет днепропетровцам свои лучшие пьесы — «Генерал Ватутин» — Л. Дмитерко, «Макар Дубрава» — А. Корнейчука, «За вторым фронтом» — В. Соб-

ко, «Шельменко-денщик» — Квитко-Основьяненко, «Волки и овцы» — А. Островского и др.

Мы с радостью ждем встречи с нашими соседями — днепропетровцами и уверены в том, что их критическая оценка нашей работы будет лучшим стимулом для дальнейшего идейного и художественного роста театра — мощного орудия коммунистического воспитания.

Представители от различных общественных организаций преподнесли актерам цветы.

\*\*\*

Вчера в наш город прибыл на гастроли один из ведущих театров РСФСР — Ростовский драматический театр им. Горького. В его творческом составе — 100 человек во главе с художественным руководителем, заслуженным деятелем искусств РСФСР Л. С. Рудник. В течение месяца в Днепропетровске они покажут свои основные спектакли — «Заговор обреченных», «В одном городе», «Несметные сокровища», «Московский характер», «Дворянское гнездо», «Анна Каренина» и др.